# 北九州市立大学大学院マネジメント研究科公式 SNS 運用ポリシー

北九州市立大学大学院マネジメント研究科(以下「本研究科」という。)は、広報の一層の充実を図るため、SNS を活用する。情報発信に当たり、以下のとおり、運用ポリシーを定める。

### 1 目的

本研究科の取組やお知らせ、イベント情報などを効率的・効果的に発信することで、本研究科に対する理解を深めることを目的とする。

## 2 アカウント

#### (1) Twitter

アカウント名:北九州市立大学ビジネススクール (K2BS)

ユーザー名:@k2bsinformation

URL: https://twitter.com/k2bsinformation

## (2) Facebook

アカウント名:北九州市立大学ビジネススクール

ユーザー名: @K2BSinformation

URL: https://Facebook.com/K2BSinformation

#### 3 運営主体・管理主体

運営主体は本研究科、管理主体は北九州市立大学学術振興課とする。

#### 4 運用について

本研究科アカウントの運用(情報発信内容、SNS 各種機能についての対応、個人情報、知的財産権、禁止事項、免責事項)については、北九州市立大学公式SNS運用ポリシーに準じる。

付則

この運用ポリシーは、2021年8月1日から施行する。